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Koshys Group of  Institutions Placement - Average Package & Highest Salary

Salary Data of  Alumni

For year: 2012-2014
Maximum Salary: 6.40 lakh
Median Salary: 4.50 lakh

For year: 2015-2017
Maximum Salary: 6.10 lakh
Median Salary: 3.40 lakh

For year: 2018-2020
Maximum Salary: 3.00 lakh
Median Salary: 2.60 lakh

Employers & Industries of  Alumni

Current Salary (as of  2022-23) by batch

Where they currently work

Their current Organizations
14.29% | TELEPERFORMANCE GLOBAL SERVICES

14.29% | SixSquare Technologies Pvt Ltd

14.29% | Operation Executive

14.29% | Concentrix

14.29% | Comorin Consulting Services Pvt. Ltd.

14.29% | AnnuTheir Industry
28.57% | IT-Software/Software Services

14.29% | BPO/ITES

14.29% | Education/Teaching/Training

14.29% | Banking/Financial Services/Broking

Disclaimer: This PDF is auto-generated based on the information available on Shiksha as
on 23-Dec-2023.
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Placement Reviews

Overall Placement Rat ing (Out of  5)

3.7
Based o n 35 Verif ied Reviews

Distribut ion of  Rat ing

17%

46%

31%

6%

The Verif ied badge  indicates that the reviewer's details have been verified by Shiksha, and reviewers are bo na f ide st udent s o f

this co llege. These reviews and ratings have been given by students. Shiksha does not endorse the same. Out o f 42 published reviews,

35 reviews are verif ied.

Dharsana Joshi | Master of  Business Administration (Core MBA) -  Batch of  2020
Reviewed on 24 Oct 2023

Verified

4.6  Placements 5 Infrastructure 4 Faculty & Course Curriculum 5 Crowd & Campus Life 5 Value for Money 4 

The college library is enough large.
Placements: Campus observes and adapt to the way class participants change and improve. Then, we teach them to
put it all together to break through perf ormance. Almost 60% of  the students were placed at that t ime Visited
Companies Samsung, TCS, IBM, HP, HCL, Perot, Symphony Teleca, Wipro, Inf osys, etc.

Infrastructure: The Hostel and inf rastructure are very well. There is an availability of  rooms where we can choose

Their Organization type
14.29% | Foreign MNC

Where they got placed

TELEPERFORMANCE GLOBAL SERVICES | SixSquare Technologies Pvt Ltd | Operation
Executive | Maple Bear | Concentrix | Comorin Consulting Services Pvt. Ltd. | Annu

Disclaimer: This PDF is auto-generated based on the information available on Shiksha as
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Muhammad Jassim B ... | Bachelor of  Computer Application (BCA) -  Batch of  2025
Reviewed on 11 Feb 2023

Verified

Anonymous | BBA in Aviation -  Batch of  2022
Reviewed on 9  Mar 2023

Verified

Joel Sam Sunil | Master of  Business Administration (Core MBA) -  Batch of  2022
Reviewed on 8  Oct 2022

Verified

f rom 4 sharing 6 sharing, executive apartments inside the campus and outside. Meals are good as there we can f ind
dif f erent varieties of  meals which students could f ind their own taste. There is an option which we can go f or special
f ood. For choosing special f oods and executive apartments there will be a change in f ee structure. Hostel Fee is INR
25000 per year.

Faculty: The Course structure was quite good and it will f acilitate students to specialize in more than one stream of
specialisation. A student, however, can choose such combination that will help him / her to have dual specialisation
depending on the courses of f ered in the specialisation scheme. Class size is 66 course f ees is INR 175000 per year.

2.0  Placements 2 Infrastructure 2 Faculty & Course Curriculum 2 Crowd & Campus Life 2 Value for Money 2 

I am not at  all sat i bybthe college beca they doesn't  provide the .
Placements: I am a student of  Koshys College but I am not at all satisf ied with the college f acilit ies. Only a f ew % of
students are placed, and are working as delivery boys f or some restaurants like KFC, Burger King, etc. The college
of f ers add on courses like BCA and does not teach enough.

Infrastructure: There are lots of  classrooms and 2 computer lab and also 1 audit hall but they aren't providing Wi-Fi
f or the students. Library is available and 5 other computers are there in library and also the college has canteen
f acilit ies and some private caf es are there. There is also a f ootball ground and a basketball court.

Faculty: Some teachers are good and well qualif ied but the teachers does not have f eelings f or students and they
don't want to help students to get better. The teaching quality is based on the teachers, some are good and some are
poor, Sem exams aren’t much tough except 1 or 2 subjects.

2.0  Placements 2 Infrastructure 2 Faculty & Course Curriculum 2 Crowd & Campus Life 2 Value for Money 2 

Our college is good and has good infrastructure.
Placements: About 60% of  students got placed in our course. The average salary package of f ered is 3 LPA. The top
recruit ing company is Flipkart. Many students got placed in our college. They are satisf ied with their placements. Our
college of f ered very good top roles. Our college does not provide internships.

Infrastructure: The inf rastructure of  our classrooms is good to study. Labs are good. The hostel provides south
Indian f ood. It is very tasty. Medical and sports f acilit ies are good.

Faculty: All teachers in our college are very helpf ul. They guide us well. They are very well knowledgeable. The course
curriculum is good and students like to learn very well. Exams are moderately dif f icult. It is easy to pass every exam.

Other: It is an average college.

3.8 Placements 3 Infrastructure 3 Faculty & Course Curriculum 4 Crowd & Campus Life 5 Value for Money 4 

It  gives enjoyable student life along with academics.
Placements: Placement assistance is provided to students. The salary packages of f ered by companies ranges f rom

Disclaimer: This PDF is auto-generated based on the information available on Shiksha as
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Sayyed Ajmal | Bachelor of  Computer Application (BCA) -  Batch of  2024
Reviewed on 4 Oct 2022

Verified

Aswin Prasad | Bachelor of  Business Administration (Advance BBA) -  Batch of  2022
Reviewed on 25 Jul 2022

Verified

3 LPA to 3.7 LPA. Allegis, NoBroker, eMudhra, etc., were f ew companies of f ering placements this year. Majority of
students got assistance f rom college in 3rd semester regarding internships.

Infrastructure: Our college of f ers Wi-Fi. But in the hostels, it is provided f or laptops, not f or mobile phones. Our
campus is equipped with a good library and classrooms. Hostels of f er separate buildings f or boys and girls that
contain heaters, 24 hours water, and power backup till 11 PM. Food served is not great but acceptable.

Faculty: Teachers in our college are f riendly and helpf ul. They give relevant examples while taking classes that help
students to understand better. Our college conducts experiential learning, market analysis & marketing, and business
competit ions that help students mold themselves prof essionally. Exams are not tough as teachers help students a lot
with preparations.

Other: Students should do master's to grow in their career.

4.2 Placements 4 Infrastructure 4 Faculty & Course Curriculum 4 Crowd & Campus Life 5 Value for Money 4 

Review of  Koshys Group of  Inst itut ions.
Placements: IT  f ield technician, cloud computing security, ethical hacker, sof tware developer, sof tware developer
trainee, IT executive, programming assistant, digital marketing executive, cyber security analyst, technical support
engineer, data scientist, etc., roles are of f ered.

Infrastructure: Classrooms, labs, library, Wi-Fi on campus, and a good atmosphere are available. Cultural and art
programs are f antastic. A large number of  devices are available in labs.

Faculty: Teachers are very helpf ul and good at teaching. They always support students to have a bright f uture. Their
teaching quality is excellent, and they always make sure that every student understands well. Exams are very usef ul,
and attendance is most important in the college.

Other: I chose this course because they of f er many addon programs along with BCA in which we can f ind a large
number of  job-oriented courses.

5.0  Placements 5 Infrastructure 5 Faculty & Course Curriculum 5 Crowd & Campus Life 5 Value for Money 5 

I enjoyed my academic years at  this college and wish the best  to all the students who come here.
Placements: We get good job of f ers f rom recognised companies. The salary package of f ered is 5 LPA.  Jaguar and
upGrad are some of  the companies that recruit f rom our college. About 60% of  students got placements. The top role
is HR manager.

Infrastructure: We have Wi-Fi on campus. There are cricket tournaments and f ootball leagues. We have good
opportunit ies f or students who have a good interest in sports. We have a computer lab, a f ootball f ield, a basketball
court, and an indoor games room with table tennis and chess tables. Hostel f ood is f ine in comparison. We get non-
veg three days a week.

Faculty: Faculty members are f riendly. They make sure we understand the topics. The curriculum is relevant.
Compared to other universit ies, semester exams are easy. It wasn't that dif f icult f or me to understand the syllabus.
The pass percentage is 35. Faculty members in our college are well experienced. Only a f ew prof essors are f reshers.

Disclaimer: This PDF is auto-generated based on the information available on Shiksha as
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Anonymous | Bachelor of  Business Administration (BBA) -  Batch of  2022
Reviewed on 25 Jul 2022

Verified

Bethalam Lokeshva ... | Bachelor of  Computer Application (BCA) -  Batch of  2023
Reviewed on 29 Jun 2022

Verified

Other: I decided to take BBA because it had many placements and opportunit ies.

2.8 Placements 3 Infrastructure 3 Faculty & Course Curriculum 3 Crowd & Campus Life 3 Value for Money 2 

Overall, it  is a f ine college with needed facilit ies.
Placements: About 30% of  students were placed in our course. The highest salary package of f ered was Rs. 60,000
per month, the lowest was Rs. 15,000 per month, and the average was Rs. 30,000 per month. Top recruiters are
Microsof t, Google, Jaguar, upGrad, NoBroker, etc. About 20% of  students got internships f rom our course in
NoBroker, upGrad, etc. Top roles of f ered are HR manager, sales executive, and manager.

Infrastructure: Classrooms are neat and good. There is Wi-Fi, but labs, the library, etc., are unavailable. Hostel
rooms are neat and tidy. Food is moderate. Medical f acilit ies, sports, and games are provided. The room will be
cleaned every day by workers. There will be non-veg on f our days in a week.

Faculty: The teaching quality is good. The curriculum is relevant. It 's not that tough to study. We can crack exams
easily. There were some teachers that we f elt weren't good f or us to understand and study, but the management has
changed the problem. Faculty members are qualif ied and good at teaching.

4.2 Placements 4 Infrastructure 4 Faculty & Course Curriculum 4 Crowd & Campus Life 5 Value for Money 4 

It  is a good college with good placements and games.
Placements: Good companies will come to recruit you, and training sessions will take place every week regarding
interviews. The percentage of  students placed in companies is 30%. Students got internships f rom our course.

Infrastructure: It has a good inf rastructure. It has labs. Projectors are present in every class. Labs will be taken every
day. Facilit ies in the hostel are good. The quality of  f ood is good in the mess and canteen. Medical f acilit ies, sports,
and games are available.

Faculty: Two internal exams f or each semester will be conducted very strictly. The pass percentage f or this college is
70%. Teachers are helpf ul, qualif ied, and knowledgeable. The course curriculum is relevant and makes students
industry-ready.

Other: Events are conducted grandly.
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